

# 咸宁日报

XIANNINGRIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2016年5月24日 星期二 丙申年四月十八(今日8版)

第11201期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

湖北手机报

咸宁版 Xianning

掌阅天下，心知咸宁

订阅方式:

移动用户编辑短信xn到10658567

电信、联通用户编辑短信xn到10622766

筑梦“十三五” 建设新咸宁

## 咸安推进项目建设大会战 崇阳打出企业服务组合拳

本报讯 记者张敏 特约记者胡剑芳、通讯员阮莉、蹇爱枝报道:20日,咸安经济开发区内,洪盛模具有限公司二期、协宏智能家居、志研自动化设备3个项目建设施工正酣,预计下半年建成投产。

同时,计划总投资29.7亿元的思贝特服饰、宵明汽车配件、华达塑胶模具、千春茶叶生态观光园、伟创中心城等10个项目开工建设,已完成投资2.8亿元。

今年来,咸安区以“重大规划项目启动年、推广PPP模式促进年、投融资体制改革深化年”活动为契机,积极开展项目大会战,促进有效投资增长,1至4月完成固定资产投资72.9亿元,占年度计划投资的28.38%。

在项目集中“开工周”,该区扎实推进洪盛模具有限公司二期等4个重大项目开工,总投资9.2亿元。通过“开工月”活动,双溪李容至大幕双溪公路、粮食仓储物



### 抛石固江岸

昨日,长江流域嘉鱼簰洲湾河埠崩岸险段,3艘满载石头的铁驳船正在进行抛石固岸。

长江流域汛期来临,该险段被列为我市应急整治工程之一,分水下抛石固岸和水上砌石护坡工程,水下工程由嘉鱼县水利工程公司承担施工,日抛石量近万立方米,将于6月1日前完工。

记者 张大乐  
特约记者 谢燕子  
通讯员 龙钰 摄



## 养心育心修境界

——四论学习贯彻全省党风廉政警示教育大会精神

湖北日报评论员

“人者,心之器也。”面对这样那样的欲望,这种那种的诱惑,古往今来,贤明之人都注重养心修身,以求知明而行无过。党员干部境界高不高、品质清不清、行为净不净,思想上扶正祛邪,补好理想信念的精神钙质,始终是放松不得的“灵魂工程”。

秉持“慎独”,表率如一。《礼记》有云:“莫见乎隐,莫显乎微,故君子慎其独也。”晚清名臣曾国藩在遗嘱中也说到,“能慎独,则内省不疚,可以对天地

质鬼神。”为什么有的党员干部在大庭广众之下,言行检点,遵纪守法,一到私底下、无人时,内心深处就松了劲,言行举止就越轨了?为什么有的人台上道貌岸然,台下贪赃枉法,人前正襟危坐,人后花天酒地?还是“独”时不慎、“独”处不严。表里不一、心口不一,必然欺上瞒下,百无禁忌;“独”时善其身、“独”处如临渊履薄,才能台上台下一个样,人前人后一个样,“不为莫知而止休”。

秉持“慎友”,两袖清风。“染于苍

则苍,染于黄则黄。所入者变,其色亦变。”墨子观人染丝,禁不住感慨“染不可不慎也”。晋代文学家傅玄讲,“近朱者赤,近墨者黑”,说的也是交友之道。“我觉得自己就是被人情往来‘面纱’下的铜臭熏倒的”;“你以为自己有多优美的背影,其实别人看重的只是你的背景”……多少勾肩搭背中的沉沦,多少东窗事发后的忏悔,让人看到,不分对象,不辨良莠,什么人都交,什么人都敢交,怎么可能不跌大跟头、

不摔大跤?纯洁政商交往,崇“亲”尚“清”两相宜;密切鱼水联系,多与普通群众交朋友,善交益友,乐交诤友,才能砥砺风节,以正风气。

秉持“慎微”,防微杜渐。汉代哲学家王符说:“慎微防萌,以断其邪”。《易经》上也讲:“善不积,不足以成名;恶不积,不足以灭身。”“不就是几顿饭、几杯酒、几条烟、几张卡,这能算什么大事”?“别人恣意腐败尚能道遥法外,自己捞点蝇头小利,有何大惊小怪”?看看一些领导干部腐化堕落的内心剖白,有心如此,行焉能止?“针尖大的窟窿能透过斗大的风”,“千丈之堤,以蝼蚁之穴溃;百尺之室,以突隙之烟焚”,细枝末节上的大意,往往就是败事之端;勿以恶小而为之,勿以善小而不为,才能驻守清本,安得自在。

(下转第二版)

今日导读

通山医疗扶贫  
释放民生红利

(详见第二版)

语文出版社  
修订版教材今秋使用

(详见第六版)

我们的宇宙  
是“模拟”的吗?

(详见第七版)

市政府常务会议要求

全面开展城乡环境综合治理

本报讯 记者向东宁报道:昨日,市长丁小强主持召开市政府第8次常务会议,听取关于全市城乡环境综合治理工作准备情况的汇报,要求全面开展城乡环境综合治理工作,推动环境质量、基础设施、农村人居环境、城区内在品质的再提升。

会议指出,各地各部门要牢牢把握“深化治理,创新管理”新要求,开展城乡环境综合治理工作,以建设秀美、浪漫、和谐、生态、文化的香城泉都为目标,打造中国中部“绿心”。

会议要求,要抓住重点,以解决人民群众最关心、最直接、最现实的人居环境问题为根本出发点,在城区重点抓好以洁化、绿化、美化、亮化、彩化,道路拥堵治理、环境卫生治理、广告杂乱治理、空间环境治理、沿街

为市治理、绿化缺失治理、扬尘噪音治理、“四边”区域治理、亮化破损治理、违法建设治理为主要内容的“五化十治”工作;在农村重点解决好生产生活垃圾问题、污水处理问题,并形成长效机制。要传导压力,压实责任,让街道办事处等基层单位承担起相应的责任。各级各部门务要将城乡环境综合治理作为履职尽责的考核目标之一,切实问责追责,促进城乡面貌明显改观,环保指数明显提高,居民幸福指数明显增强。

会议审议了《咸宁市政府与社会资本合作(PPP)项目实施办法(审修稿)》、《关于加强全市乡村教师队伍建设实施细则(送审稿)》,听取了关于推进千亿农产品加工工程有关情况的汇报。

市政府党组召开会议

部署“两学一做”学习教育

本报讯 记者向东宁报道:昨日,市政府党组召开今年第4次会议,动员部署“两学一做”学习教育。

会议传达学习了《习近平同志在中央政治局常委会会议审议“两学一做”学习教育方案时的讲话》和刘云山、赵乐际同志在“两学一做”学习教育工作座谈会上的讲话;学习贯彻省委《关于在全省党员中开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育实施方案》精神;传达学习了《李鸿忠同志在“自然资源资产负债表编制试点和领导干部自然资源资产离任审计试点”重大改革项目启动会议上的讲

话》精神。

会议指出,开展“两学一做”学习教育,是贯彻全面从严治党要求的重要部署,是推进思想政治建设常态化、制度化的重要实践,是推动管党治党向基层延伸的重要举措,是加快推进咸宁经济社会发展的强大动力,市政府党组成员要带头把思想和行动统一到中央和省委、市委的部署要求上来,以更高标准、更严要求、更实举措开展“两学一做”学习教育,为全市政府系统做出表率。

会议审议了《市政府党组“两学一做”学习教育实施方案(征求意见稿)》、《市政府党组谈心谈话制度(审议稿)》。

市政协机关

开展“两学一做”学习教育

本报讯 记者闻期骏、通讯员文敏报道:昨日,市政协机关党组书记胡建华讲话,副主席周力、熊登赞、周辉庭、尤晋及秘书长游强出席会议。

胡建华指出,全市政协系统党员干部要深刻认识“两学一做”学习教育的重大意义,不断增强思想自觉和行动自觉;要深刻把握中央、省、市委精神,真正把“基础在学、关键在做”的重要要求落到实处。

胡建华强调,要加强组织领导,按照实施方案的要求抓好落实。要将相关工作任务细化分

解到每一个党支部,确保学习教育不漏一名党员;要做到以上率下,党员领导干部带头做“四讲四有”的合格党员,以普通党员身份参加所在党支部的活动并加强督促检查;要坚持问题导向,围绕专题深“学”,立足岗位真“做”,对照标准细“查”;要形成长效机制,完善集体学习制度,培养自学习惯,努力使自己成为一名“讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为”的合格党员和优秀的人民政协工作者,为打造香城泉都、助推绿色崛起,加快建设中国中部绿心和国际生态城市做出新的更大贡献。

胡建华指出,全市政协系统党员干部要深刻认识“两学一做”学习教育的重大意义,不断增强思想自觉和行动自觉;要深刻把握中央、省、市委精神,真正把“基础在学、关键在做”的重要要求落到实处。

胡建华强调,要加强组织领导,按照实施方案的要求抓好落实。要将相关工作任务细化分

学有榜样 做有标杆

通山典型激励推进“两学一做”

本报讯 记者朱哲、程慧、通讯员徐方桑、焦元潇报道:作为一名老党员、老干部,不能见到风险躲着走,遇到矛盾绕着走,碰到困难往回走。”19日,在通山县“两学一做”履责尽责推进会上,大路乡正乡级干部高杰水以“改非不改志,退岗不退责”为主题作典型发言,语气温馨有力。

在“两学一做”学习教育中,通山把树立先进典型作为引领和激励党员保持先进性的主要举措,把党员的先锋形象树起来。

通过采取党员提诺、支部审诺、酝酿定诺、公开示诺、对照检查

诺、公开评诺等六项措施,该县把党员的承诺事项向社会公开,把评议结果作为评选优秀党员的依据,使党员服务群众、发挥作用的内容具体化、标准清晰化、责任规范化、工作条理化。

该县将持续开展“戴党徽、亮身份、树形象、当先锋”活动,引导广大党员认真践行“五带头”,争当“五个先锋”,即农村党员争当创业先锋,社区党员争当服务先锋,“两新”组织党员争当岗位先锋,窗口单位党员争当行业先锋,树立党员形象,展示党员风采。

学党章党规 学系列讲话 做合格党员